
ZARZĄDZENIE NR WO/213/24 

BURMISTRZA MIASTA ŚWID WIN 

z dnia 15 października 2024 roku 

w sprawie ogłoszenia konkursu „Wolontariusz Roku 2024" 

Na podstawie art. 30 ust. 1 w związku z art.7 ust. 1 pkt. 17 i 19 ustawy z dnia 

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024 r., poz. 609), zarządzam co 

następuje: 

1. Ogłasza się  konkurs „Wolontariusz roku 2024". 

2.Regulamin konkursu stanowi załącznik cło niniejszego zarządzenia. 

3.Informacje o konkursie, o którym mowa w § 1 zostanie podana do publicznej 

wiadomości: 

a. na stronie internetowej urzędu Miasta Świdwin 

b. w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Świdwin 

c. za pośrednictwem socialmediów i aplikacji mmieszkaniec 

4. Wykonanie zarządzenia powierza się  inspektorowi ds. promocji i organizacji 

pozarządowych. 

5. Zarządzenie wchodzi w Życie z dniem podpisania. 
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REGULAMIN 

WRĘCZENIA NAGRÓD W KONKURSIE 

„WOLONTARIUSZ ROKU 2024" 

1 Postanowienia ogólne 

I. Regulamin określa zasady, tryb przyznawania oraz wręczenia wyróżnienia „Wolontariusz 

Roku" oraz wyróżnień  dla wolontariuszy działających na rzecz społeczności lokalnej. 

2. Wyróżnienie „.Wolontariusz Roku 2024" i wyróżnienia przyznawane są  za szczególne 

osiągnięcia w działalności wolontariackiej oraz zaangażowanie w pracę  na rzecz dobra 

wspólnego. 

3. Celem wyróżnienia jest uhonorowanie osób, które wyróżniają  się  szczególnym 

zaangażowaniem w pracę  społeczną  oraz inspirowanie innych do podejmowania dzialań  

wolontariackich. 

2 Organizator 

	

1. 	Konkurs „Wolontaiusz Roku 2024" organizowany jest przez Burmistrza Miasta Świdwin we 

współpracy z Radą  Działalności Pożytku Publicznego Miasta Świdwin. 

	

2. 	Celem konkursu jest: 

a) Promocja wolontariatu w Mieście Świdwin 

b) Wyróżnienie i podziękowanie wolontariuszom oraz organizacjom wolontariatu za 

pracę  i zaangażowanie w działalność  na rzecz środowiska lokalnego 

c) Prezentacja sylwetek wolontariuszy oraz ich działania 

d) Promocja i propagowanie społeczeństwa obywatelskiego 

3. Organizator zastrzega sobie prawo do powołania komisji konkursowej, która oceni zgłoszenia 

i dokona wyboru laureatów wyróżnień. 

3 Kryteria przyznawania wyróżnień  

1. Za działania wolontarystyczne, dla potrzeb niniejszego konkursu uznaje się  dobrowolne, 

świadome i bezpłatne działania na rzecz innych osób lub instytucji czy organizacji, 

wykraczające poza więzi rodzinne, koleżeńskie lub przyjacielskie. Pozostałe kryteria 

dotyczące wolontariatu wynikają  z ustawy o pożytku publicznym i wolontariacie. 

2. Nominowani do konkursu mogą  być  wolontariusze oraz organizatorzy wolontariatu, którzy 

w okresie od grudnia 2023 roku do października 2024 roku wyróżnili się  szczególnym 

zaangażowaniem w działalność  woloiitariacką  na rzecz społeczności lokalnej 
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3. Nominacje do konkursu „Wolontariusz Roku 2024" mogą  składać: 

a) organizacje pozarządowe oraz grupy nieformalne działające na terenie Miasta 

Świdwin, 

b) placówki oświatowe publiczne i niepubliczne, 

c) kościoły i związki wyznaniowe, 

d) podmioty gospodarcze, 

4. Wyróżnienia przyznawane są  osobom, które również  aktywnie działają  na rzecz społeczności, 

jednak ich działania nie osiągnęły tak znaczącego zasięgu jak u laureata wyróżnienia 

głównego. 

4 Zasady zgłaszania kandydatur: 

1. Zgłoszeń  do konkursu należy dokonywać  na formularzu stanowiącym załącznik nr 1 do 

niniejszego regulaminu. Dla każdego kandydata należy wypełnić  odrębny formularz. 

2. Formularz o którym mowa w pkt. I dostępny będzie na stronie www.swidwin.pl. 

3. Zgłoszeń  dokonywać  można w sposób papierowy lub elektronicznie. 

4. Termin składania zgłoszeń: od 17 października do 15 listopada 2024 roku (decyduje data 

wpływu formularza). 

5. Miejsce składania zgłoszeń: 

a) Urząd Miasta Świdwin, plac Konstytucji 3 Maja 1 78 - 300 Świdwin 

b) elektronicznie 

c) adres email: konkursswidwin .pl  

6. W przypadku składania formularzy w sposób elektroniczny należy załączyć  plik zawierający 

opis kandydata (pdf, jpg). 

5 Procedura wyboru laureatów 

L Oceny zgłoszeń  dokonuje komisja konkursowa, w skład której wchodzą  członkowie Rady 

Działalności Pożytku Publicznego Miasta Świdw- in oraz inne osoby powołane przez 

organizatora. 

2. W przypadku braku jednomyślności członków Komisji, przewodniczący zarządza głosowanie. 

Decyzję  podejmuje się  zwykłą  większością  głosów, przy obecności co najmniej połowy 

składu Komisji. 

3. W przypadku równej liczby głosów, decydującym jest głos Przewodniczącego Komisji. 

4. Podstawowe kryteria oceny kandydatów obejmują: 

a) zakres i efektywność  podejmowanych działań. 
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b) zaangażowanie w realizację  projektów i inicjatyw, 

c) długość  i systematyczność  pracy wolontariackiej, 

d) wplyw działań  na społeczność  lokalną. 

6. Komisja, po zapoznaniu się  z przesłanymi zgłoszeniami, rekomenduje jednego kandydata do 

tytułu „Wolontariusz Roku 2024" oraz może przyznać  dowolną  liczbę  wyróżnień. 

7. Po zakończeniu prac komisji sporządza się  protokół. 

8. Ostateczną  decyzję  w sprawie przyznania tytułu „Wolontariusz roku 2024" podejmuje 

organizator. 

9. Od decyzji organizatora nie przysługuje odwołanie. 

10. Członkowie komisji oraz inne osoby biorące udział  w jej posiedzeniach zobowiązani są  do 

zachowania tajemnicy informacji o wynikach prac komisji do czasu oficjalnego ogłoszenia 

wyników konkursu. 

1. Organizację  prac komisji, w tym przygotowanie spotkań, dostarczenie niezbędnych 

materiałów, sporządzenie protokołu, a także gromadzenie i przechowywanie dokumentacji 

pracy komisji zapewnia samodzielne stanowisko ds. promocji i organizacji pozarządowych. 

6 Wręczenie nagród 

1. Wręczenie nagrody „Wolontariusz Roku 2024" oraz wyróżnień  nastąpi podczas uroczystej 

gali. 

7 Postanowienia końcowe 

I. Przystąpienie do konkursu oznacza akceptację  niniejszego regulaminu. 

2. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany regulaminu konkursowego. 

3. W sprawach interpretacji wymogów konkursowych decyzje podejmuje organizator konkursu 

lub osoba przez niego upoważniona. 
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FORMULARZ ZGŁ OSZENIOWY 

„WOLONTARIUSZ ROKU 2024" 

NAZWA ORGANIZACJI / INSTYTUCJI ZGŁASZAJĄCEJ KANDYDATA DO KONKURSU LUB 

POTWIERDZAJĄCEJ JEGO DZIAŁALNOŚĆ  

ADRES, TELEFON, E-MAIL ORGANIZACJI: 

OSOBA REPREZENTUJĄCA ORGANIZACJĘ  W KONTAKTACH Z ORGANIZATOREM KONKURSU 

(ADRES, TELEFON, E-MAIL) 

IMIĘ  I NAZWISKO KANDYDATA LUB NAZWA GRUPY WOLONTARIUSZY 

KONTAKT DO KANDYDATA (ADRES POCZTOWY, TELEFON, E-MAIL) 

Do formularza dołączyć  należy opisy działalności nominowanego wolontariusza lub grupy 

wolontariuszy oraz organizatora wolontariatu pod kątem następujących kryteriów oceny: 

a) zakres i efektywność  podejmowanych działań, 

b) zaangażowanie w realizację  projektów i inicjatyw, 

c) długość  i systematyczność  pracy wolontariackiej, 

d) wpływ działań  na społeczność  lokalną. 

Formularz wraz z dołączonym opisem działalności nominowanego kandydata lub organizatora 

należy dostarczyć  organizatorowi do dnia 15 listopada 2024 r. godz. 15.15 r. (decyduje data 

wpłynięcia zgioszenia do organizatora): 

- 	przesłać  pocztą  elektroniczną  na adres konkursswidwin.pl  

przestać  na adres Urząd Miasta Świdwin, plac Konstytucji 3 Maja 1 78 - 300 Świdwin 

- 	złożyć  w sekretariacie Urzędu Miasta,, plac Konstytucji 3 Maja 1 78 - 300 Świdwin 
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W przypadku składania formularza drogą  elektroniczną  opis kandydata należy załączyć  jako plik 

elektroniczny (pdf, jpg). 

Nominowany kandydat wyraża zgodę  na przetwarzanie swoich danych osobowych przez organizatora 

konkursu ,,,Wolontariusz Roku 2024" w sprawach dotyczących jego realizacji, zgodnie z Ustawą  

o ochronie danych osobowych z dnia 29.08.1997 oraz publikacji nadesłanych prac. (Dz.U. z 2019 r., 

poz. 1781). 

Przedstawiciele organizatorów wolontariatu oraz nominowani wolontariusze wyrażają  zgodę  na 

opublikowanie swoich danych osobowych w zakresie: imię, nazwisko, wizerunek (zdjęcie, video), na 

stronach internetowych organizatora, w publikacjach, materiałach promocyjnych oraz w prasie 

i w mediach. 

Podpis zgłaszającego Podpis kandydata 

  


